
 

 

eCAN Plus Zajednička Akcija 

Zajednička akcija „Unapređenje digitalnih kapaciteta centara za liječenje raka u Evropi radi unapređenja 

prevencije i zdravstvene zaštite” (eCAN Plus) vodeći je projekat Evropske unije u oblasti digitalne onkologije 

i prekogranične razmjene zdravstvenih podataka. Njen cilj je da koristi digitalnog zdravlja učini dostupnim 

svim građanima, pacijentima i zdravstvenim radnicima. 

Inicijativa okuplja 81 organizaciju iz 23 evropske zemlje. Zajedno nastoje da odgovore na rastuću učestalost 

raka, za koju se očekuje da će porasti za 20% do 2040. godine. Kao dio tih napora, i oslanjajući se na 

iskustvo zajedničke akcije eCAN (2022–2024), ovaj projekat obuhvata testiranje i pilotiranje bezbjedne i 

sigurne integracije digitalnih alata i zdravstvenih podataka, kako bi se unaprijedilo korišćenje i ponovna 

upotreba zdravstvenih podataka. Sve veća primjena telemedicinskih alata i pravni okvir Evropskog prostora 

zdravstvenih podataka stvaraju osnovu za sprovođenje ovih mehanizama. 

Kroz sveobuhvatno mapiranje postojećeg stanja, programe obuke, slučajeve upotrebe i pilot aktivnosti, 

eCAN Plus takođe ima za cilj jačanje saradnje među centrima za liječenje raka i unapređenje digitalnih 

vještina zdravstvenih radnika. Osim toga, prikupljanjem i razmjenom znanja iz zemalja učesnica, eCAN Plus 

nastoji da razvije preporuke i istakne najbolje prakse duž cjelokupnog puta liječenja raka, čime se unapređuje 

pristup pacijenata djelotvornoj zdravstvenoj zaštiti. 

Napomena 

Ovaj projekat je započeo 1. maja 2025. godine i traje do 30. aprila 2029. godine. Sufinansira ga Evropska 

unija (Program EU4Health; Grant br. 101219434). Izneseni stavovi i mišljenja pripadaju isključivo 

autoru(ima) i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije ili HaDEA-e. Ni Evropska unija ni nadležni organ 

koji dodjeljuje bespovratna sredstva ne mogu se smatrati odgovornim za njihov sadržaj.. 

Stranica projekta na sajtu Evropske komisije: https://health.ec.europa.eu/non-communicable-

diseases/cancer/europes-beating-cancer-plan-eu4health-financed-projects/projects/ecan-plus_en 
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